



Кировчанка подозревается в применении насилия в отношении сотрудника полиции

Кировчанка подозревается в применении насилия в отношении сотрудника полиции Следственным отделом по Октябрьскому району г. Киров следственного управления Следственного комитета РФ по Кировской области возбуждено уголовное дело в отношении 47-летней жительницы г. Кирова по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ ("Применение насилия в отношении представителя власти"). В ходе расследования установлено, что 16 февраля 2014 года в период времени с 00 часов до 01 часа нарядом ОБ ППСП УМВД РФ по г. Кирову подозреваемая за совершение административного правонарушения была доставлена в дежурную часть отдела полиции № 1 г. Кирова. По версии следствия, находясь в фойе около дежурной части, злоумышленница с целью воспрепятствования законным требованиям сотрудников полиции, нанесла одному из полицейских несколько ударов по лицу. В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств инкриминируемого преступления.

18 марта 2014

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/710491>